



Гастроли Московского художественного театра

АККОРД ТЕАТРАЛЬНОГО МЕСЯЦА

В течение месяца выступал на уральской земле коллектив Московского Художественного академического театра СССР. Гастроли в Свердловской области проходили параллельно с гастролями в Челябинске. Вот почему эту большую поездку москвичи назвали творческим отчетом «МХАТ — Уралу».

79 спектаклей — таков итог пребывания гостей в нашей области. Спектакли эти проходили на двух площадках в Свердловске, а сегодня и завтра москвичи выступают в Нижнем Тагиле. Тагильчане — жители одного из крупнейших промышленных центров Урала — увидят спектакли МХАТ «Сталевары» Г. Бокарева и «Заседание парткома» А. Гельмана, посвященные «производственной теме», взаимоотношениям людей в главной сфере — сфере труда.

Во время пребывания на Среднем Урале мхатовцы дали также 45 концертов, в том числе в свердловском киноконцертном театре «Космос», во Дворце молодежи, в концертном зале филармонии, в близлежащих к Свердловску городах области. Группа ведущих артистов МХАТ была гостем тружеников Бородулинского совхоза, где работает сельский филиал Свердловской

государственной филармонии. На спектаклях и концертах москвичей побывало в общей сложности более 150 тысяч человек.

Коллектив МХАТ широко встречался с уральцами и помимо театрально-концертных залов. Мхатовцами дано несколько шефских концертов, в том числе для тружеников таких крупных промышленных предприятий, как Урал-

маш, ВИЗ, для воинов Уральского военного округа.

Больших творческих успехов желают гостям, прощаясь после встреч с ними, уральцы.

На снимках: народный артист СССР А. А. ПОПОВ; народный артист РСФСР Е. А. ЕВСТИГНЕЕВ.

Фото Ю. Райдугина.